
V Brně v Trchově zahradě 16. května oslaví festivalem 
ženskou tvorbu. Zahraje světoznámá Iva Bittová v triu, 
pianistka Bára Zmeková, písničkářka Beata Bocek ale i teprve 
čtrnáctiletá BeaK – jeden z letošních objevů. Hostitelkou je 
písničkářka Martina Trchová, která letos vystaví své obrazy.
Hudební open-air festival Ženfest pod třešní se letos dočká už pátého ročníku a opět se odehraje v Trchově 
zahradě poblíž řeky Svitavy v městské části Brno - Maloměřice a Obřany. V sobotu 16. května 2026 se rozezní 
hudba rozmanitých umělkyň v místě s velkým geniem loci.

Festival se zaměřuje na hudební tvorbu žen – muzikantek / písničkářek, ale též na autorskou tvorbu žen v oblasti 
literatury, divadla či výtvarna. Muži ale samozřejmě chybět nebudou. Dramaturgicky a žánrově je akce nesmírně 
pestrá, diváci se mohou těšit na experimentální folk, world music, indie pop, elektroniku, jazz, blues či slam 
poetry, ale též na známá jména v kombinaci se jmény právě objevených mladých talentů. 

Letos se hned zkraje představí teprve 14ti letá zpěvačka a autorka BEA.K, která už stihla zaujmout svou 
melodickou autentičností a výrazným hlasem tuzemské posluchače a profesionály. Doména Headliner ji označila 
objevem roku 2025. BeaK vystoupí se svou kapelou. V kontrastu k většímu soundu ji vystřídá na pódiu velmi 
soběstačná sólová a originální písničkářka BEATA BOCEK, která experimentuje s looperem a různými nástroji a 
která přímo na festivalu pokřtí své nové album Bílo. Svůj výjimečný koncert zahraje též skladatelka, pianistka a 
zpěvačka BÁRA ZMEKOVÁ, která přijede se svým triem a která má v tuto chvíli za sebou tour po Japonsku a USA. 
Absolutní vrchol večera potom přinese trio IVA BITTOVÁ & Jakub Jedlinský & Pavel Fischer, jejichž performance 
je přesně to, po čem Trchova zahrada volá. Mozaika folkloru a worldmusic, práce s hlasem, zvukem i tichem a 
energií místa, souzvuk houslí, hlasu a akordeonu, to vše láká posluchače z okolí i větších dálek. 

Během večera zahájí svou outdoor výstavu výtvarnice a pořadatelka v jedné osobě MARTINA TRCHOVÁ, ze své 
nové knihy Mariborská hypnóza (nominace na cenu EU pro literaturu, Magnesia litera a 2. místo v hlasování 
široké veřejnosti DeníkuN) přečte původem brněnská spisovatelka žijící v Berlíně DORA KAPRÁLOVÁ a svou 
novou slam poetry představí ANNA BEATA HÁBLOVÁ, spisovatelka, básnířka, achitektka, výtvarnice i hudebnice 
v jedné osobě.

Festival je otevřen rodinám a myslí i na nejmenší. V 16:00 přímo pod třešní zahraje pro děti hru Čerešničky 
brněnské MIKRO-TEATRO.

Děti do 10 let mají vstup zdarma a vstupenky pro dospělé jsou až do konce března v předprodeji za speciální 
cenu 460 Kč, chystá se ale ještě vlna zdražení.

Festival v letošním roce podpoří město BRNO, OSA - ochranný svaz autorský, Nadace Život Umělce a městská 
část Brno – Maloměřice a Obřany.

Web: https://trchova.cz/zenfest/zenfest-2026/

Brno – Obřany, Trchova zahrada 

Vstupenky: https://www.smsticket.cz/vstupenky/62150-zenfest-pod-tresni-2026-trchova-zahrada-brno

Událost FB: https://fb.me/e/5GcQ49JJe

Kontakt na pořadatele: Martina Trchová

Faulhabrova 254/9
614 00 Brno

Email: trchova  @  gmail  .  com
Tel: 608531023
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